

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示不會就因本公告全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。

# Mobvista

**Mobvista Inc.**  
**匯量科技有限公司**

(於開曼群島註冊成立的有限公司)

(股份代號：1860)

## 自願性公告

### 有關潛在出售事項的進展

本公告由匯量科技有限公司(「本公司」，連同其附屬公司，統稱「本集團」)自願作出。

#### 潛在出售事項的最新情況

茲提述本公司(i)於2025年2月27日刊發的公告(「該公告」)，內容有關(其中包括)其Mintegral及營銷技術業務的潛在出售事項(「潛在出售事項」)；及(ii)於2025年3月10日及20日刊發的公告，內容有關(其中包括)擬舉行本公司董事(「董事」)會(「董事會」)會議以討論(其中包括)潛在出售事項及與此相關的特別股息宣派(「擬議特別股息」)。除文義另有所指外，本公告所用詞彙與該公告所界定者具有相同涵義。

董事會重申其對全體股東利益的承諾及以本公司企業價值最大化為目標。因此，董事會謹此通知其股東及潛在投資者，經過深入及持續的討論，潛在出售事項尚未進展至需要根據上市規則作出披露的階段。董事會尚未就潛在出售事項達成共識，且本公司尚未與任何潛在買方就潛在出售事項達成雙方均可接受的交易條款。因此，目前潛在出售事項並無既定時間表。本公司將繼續密切觀察事態發展，若出現任何重大變化，將根據上市規則的規定提供最新資料。

由於擬議特別股息的宣派取決於董事會對潛在出售事項的批准，且鑒於董事會尚未就潛在出售事項達成共識，因此考慮及批准擬議特別股息的董事會會議亦已延後。董事會需要額外時間進一步評估有關情況及考慮潛在行動方案。若對潛在出售事項有更明確的信息，本公司將釐定新的董事會會議日期，並將根據適用監管規定在適當時候提供進一步更新。

## 美國新法規對本公司業務的潛在影響

如該公告所披露，2024年4月，美國國會通過了保護美國人數據免受外國對手侵害法案(「**PADFAA**」)。一般而言，PADFAA禁止數據經紀商將個人可識別的敏感數據傳輸至若干指定外國敵對國家或受該等國家控制的實體。同年12月，美國司法部頒佈了管轄大量美國敏感數據的監管法規，該等法規已於2025年4月8日生效。此外，2025年2月21日，白宮進一步明確了其「美國優先投資政策」，聲明可能會對涉及科技、基礎設施及關鍵行業(包括處理個人數據的公司及交易)實施更嚴格的監管審查。總體而言，該等法規反映出限制美國個人可識別敏感數據傳輸及處理的趨勢，因此可能使本公司的Mintegral及營銷技術業務面臨更嚴格的合規要求。

本公司Mintegral業務運營全球領先的程序化廣告技術平台，主要提供兩大服務：(i)為應用程式開發商提供用戶獲取服務，協助其在多元媒體渠道開展高性價比的移動廣告投放，並按廣告效果收費；(ii)為應用程式開發商提供流量變現服務，通過向用戶推送匹配且具吸引力的廣告，實現應用程式內廣告位資源的高效利用。營銷技術業務則為開發商提供數據分析服務，幫助其跟蹤應用表現、洞察用戶行為，從而優化營銷策略，達成更高收益目標。兩大業務板塊均可能涉及全球(含美國地區)用戶數據的訪問與處理。目前，本公司數據訪問渠道保持暢通，現有監管框架下的業務運營未受實質性影響。然而，該等法規的立法初衷顯然指向地緣政治風險，本公司正密切監測相關動向。若地緣政治緊張局勢加劇，同時更多相關法規出台並嚴格執行，可能對本公司數據流量分配、商業合作及收入產生重大不利影響。

鑒於上述情況，經過審慎考慮，董事會在評估潛在出售事項的同時，亦認為有必要採取措施應對潛在監管風險，包括但不限於：嚴密監測地緣政治發展、分配額外資源用於內部合規及外部法律諮詢，以及建立符合相關法規的客戶盡職調查機制。

本公司將繼續密切監察有關情況，並將根據上市規則的規定在適當時候作出進一步公告。

本公司股東及潛在投資者於買賣本公司股份時務請審慎行事。

承董事會命  
匯量科技有限公司  
主席  
段威

新加坡，2025年6月16日

於本公告日期，董事會包括執行董事段威先生(主席)、曹曉歡先生(首席執行官)、方子愷先生及宋笑飛先生；非執行董事黃德煒先生；以及獨立非執行董事孫洪斌先生、張可玲女士及黃家輝先生。